Внесены изменения
В закон внесены изменения Законами Кировской области от 03.03.2008 № 223-ЗО, от 25.12.2009 № 481-ЗО, от 06.07.2012 № 175-ЗО 


Текущая редакция закона

ЗАКОН КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О цене земли при продаже земельных участков собственникам расположенных на них зданий, строений, сооружений

Принят Законодательным Собранием Кировской области 20 декабря 2007 года

Статья 1 
1. Установить до 1 января 2010 года цену земли при продаже земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в размере двух с половиной процентов кадастровой стоимости в отношении: 
коммерческих организаций и индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками расположенных на таких земельных участках зданий, строений, сооружений, в том числе возведенных на месте разрушенных, или снесенных, либо реконструированных зданий, строений, сооружений, если эти здания, строения, сооружения были отчуждены из государственной или муниципальной собственности; 
граждан и некоммерческих организаций, являющихся собственниками расположенных на таких земельных участках зданий, строений, сооружений, если право собственности указанных лиц на эти здания, строения, сооружения возникло до вступления в силу Земельного кодекса Российской Федерации и если федеральными законами для указанных собственников не установлен иной порядок приобретения земельных участков в собственность. 
2. До 1 января 2010 года лица, не указанные в части 1 настоящей статьи и являющиеся собственниками зданий, строений, сооружений, расположенных на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, приобретают такие земельные участки по цене: 
в городах Киров, Кирово-Чепецк, Вятские Поляны, Котельнич, Слободской – в размере семикратной ставки земельного налога за единицу площади земельного участка; 
в городах Белая Холуница, Зуевка, Мураши, Нолинск, Омутнинск, Яранск – в размере пятикратной ставки земельного налога за единицу площади земельного участка; 
в других поселениях, а также за чертой поселений – в размере трехкратной ставки земельного налога за единицу площади земельного участка. 

Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования. 
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